

本 22
期 象棋人机大战留下一段段奇谈
导 围棋出“深蓝”要等 20 年
读

运动汇

23
灵隐寺里传来噼噼啪啪声
和尚羽毛球队赫赫有名

本报体育部主编 | 总第 4 期 | 2013 年 4 月 29 日 星期一 首编: 蒋家凤 视觉: 竹建英



组别: 不分男女
选手: 无论长幼
报名: 不拘形式

今天你投篮了吗?

上海市市民体育大联赛投篮活动启动

一投、二投、三投……两百万投, 投出健身热情, 投出健美风采。今日, 上海市市民体育大联赛投篮赛正式启动。“2013 年, 我们要投出两百万个球。”上海市体育局局长李毓毅说出健康目标。

上海, 劲刮篮球风。“大联赛中为篮球项目添把火, 目的就是让 NBA 篮球文化在上海这座国际化的大城市中不断推广。”活动的大门向市民无条件敞开, “我们要用开放来推动改革。”去年, 市民运动会中“百万投篮”成为一道招牌风景线。今年, 投篮的次数增多了, 参与的单位、人数也有了进一步提高。李毓毅充满信心地展望: “我们要实现体育环境的营造。这样, 不仅会有一批人喜爱这项运动, 他们更会参与到这项自己喜爱的运动中去。群众参与度高了, 快乐指数, 健康指数才会跟着提高。”

今年大联赛的篮球项目, 分为投篮赛和挑战赛。在投篮赛中, 新增设了罚球连中和远投连中两项内容。上海市体育局副局长李伟昕介绍: “只要你能连中, 就可以一直累积下去。这个项目趣味性很强, 应该在群众中收到很好的反响。”项目多了, 参与的人数节节增高。从基层单位到街道社区, 市民们像 NBA 球星一样, 闪亮出手! “大家会发现篮球就在身边, 每周都有篮球赛。”在投篮启动仪式之前, 各区县已陆续多次举办小规模选拔赛。自 1 月以来, 约有 3000 人参加了 23 项比赛。在全面启动之后, 人潮, 即将汹涌。

组别不分男女, 选手无论长幼, 报名不拘形式, 只要你有一颗活力的心, 现场报名, 现场投篮显身手。走上赛场, 你就是明星。走上赛场, 你还可以与巨星肩并肩。市民体育大联赛与 NBA 合作, 将分批请来不同的明星到现场与普通民众互动。“10 月的决赛, 会作为 NBA 球迷活动的一部分。让更多人亲身感受 NBA 的魅力, 正是我们的用意。”

夏意渐浓, 舒展筋骨, 到室外的绿色中去流汗卸压, 去挥洒热情。看明星, 显身手, 申城大投篮, 今天你投了吗?

本报记者 华心怡 本版图片 记者 周国强 摄



运动汇 壁上观

最美的春色

春天里, 踏青、赏景、聚会; 阳光、绿色、笑脸……一年之计在于春, 大好时光里, 切莫辜负春意, 大家尽可走到户外, 运动起来。

今天上午, 地处闹市的徐家汇公园篮球场, 一片欢声笑语中, 轻轻松松揭开 2013 上海市市民体育大联赛投篮比赛的序幕。没有隆重繁琐的开幕式, 只求在小长假第一天, 给广大市民朋友搭个台, 以篮球的名义, 鼓励平常如你我的老百姓, 轻松上阵, 以球会友——体育, 本来就是一个“玩”。健身的同时, 也健身, 让人开心。

活力上海, 流动景观, 笑意盎然之中, 吐露出勃勃生机, 这难道不是一个大都市最美丽、最生动的城市景观?

如果没赶上这回, 没有关系, 我们还有好几个分站赛, 赛事延续好几个月, 决赛到金秋十月, 咱们还能再见面呢。走过路过的, 停留一下你的脚步, 直接报个名, 出个手。实在不擅长, 也没事, 大家伙在一起, 就是图个热闹, 甩甩膀子, 吆喝上两声, 开心就好。

在美丽季节里, 在如画景致中, 都市人寻求快乐时尚生活方式的契机, 又多了一种。

别忘了, 还有一年一度崇明生态岛的自行车比赛, 市民的绿色骑行还有一周就要揭幕了。大家享受阳光、享受绿色、享受骑车……踏踏青、赏赏景、泡“氧吧”, 有体力的, 骑上单车, 朋友三五成群, 一起来一次有意义的聚会。

这些, 都是春天里的美景, 也是美丽人生的风景。借春色, 动起来, 乐起来, 强身健体的同时, 也欢愉一下咱小老百姓的小康生活。莫等垂暮, 才俯拾朝花。还是且行且珍惜吧, 就从眼前开始, 从徐家汇公园投个篮, 从崇明把持单车飞驰春风里开始……此景此情, 致我们终将逝去的青春。小娴

回力鞋业

三本广告

IDEAS IN BRAND ORGANIZATION

创意 让赛事更精彩